r IR R RRES
~> 2 FI Yo 3 {ERTB SR

Z BB {EmiEs FDCE58BZ%I-CANopen+iB£ES
FDCES8BZ7%I
B
o | | CANODEN | LAUA SR ERDE
RSIEIR B
NERE 28

SMZ D60mMm

2 5RLEDI0mm. ®12mm

DI 32bit

BELSE 16384/14bit

BE 262144/18bit

0O CANopen, CANopen+iE 255

BEESHIER 512PPR. 1024PPR. 2048PPR. 4096PPR
EBEFS A+A- B+B-

T{EEBE 10-30VDC

FRiPER IP67

W w5z

LR Bl ®10mm. ®12mm

FipE Be®

SRR Bed

AR <40N

(k= <80N

hEE S 10 7%

TedERE A 6000RPM

ot 100g, 6ms

R 10g, 10...2000Hz

aEiae=24d P67

TERE -40°C...+85°C

FHERE -40°C...+85°C

58 ~350g

Heea = REHE, MI2HELER (Ak) -5
W =25

TEBE 10...30VDC

TRE T HEBR <50mA

EORR CANopen. CANopen+iBE£E5

EHNRE B AXIMbit/s

B i

P NTp:chilS a2 E. FIA125kbit/s

T E URIEISE . AT RIDA20H

HEE DSP-406

BEESHPE 512PPR. 1024PPR. 2048PPR. 4096PPR (EAt{ET]EH)

BEES A+A- B+B-

gEHHA X ES (HTL) . RS422 (TTL)

i F EN61000-6-2

EHFH EN 61000-6-4

B OBERP TRIBRF . RIRMER . ESD &P

www.tofi-tech.com



y A

BRI GRS
HERIERTE

Z BB ERDES

FDCE58BZ7%1-CANopen+iZ£55

B i:re=

CANopenfi

s 11 GND +Ub CAN OV CAN H CAN L

_ q %

P ———— A A
=2 WH BN GY GN
5 1% M12 N
EEE CCW > 3 2 1 4

(9212)

CANopen+iE=ESHIH
=5 I LI L oV +Vs CANH  CANL A+ A- B+
oFf  E—— L o X oB
WH BN GN YE YE PK BK

8iEM12

&L E i 1 2 3 4 5 6 7

(9212-1)

ia bic di
2 ol L L O NESHE,
| I IIRES £ Feds i 8 B
—LI a. b, c. d=T/4£T/8
] e=T+T/2
B __|
B

<
m

a
RD

www.tofi-tech.com



r B & REs
6FI Yo 3 {ERED SR

ZEEX AR FDCE58BZ7%1-CANopen+iZ 255

B sz

FDCE58 |xx || B||12|B |18|| 14 I P1 | S90T|1050 | R|| 1 ] [ XXXX |

|
(D @ @ @ @ @ @ . @
OF BFS Q= Oui @B OL:E T ©ewrEiEs
XX B: Sl 10: 10mm 00: 1 (8E)  12: 4096 2. THEESHE
12: 12mm  14: 16384 13: 8192 P:1024PPR, AB, % (HTL)

18: 262144 14: 16384 P1: 1024PPR, A+A-B+B-, ##%E%H (HTL)
P3: 2048PPR, A+A-B+B-, ##%ZE5 (HTL)
P5: 512PPR, A+A- B+B-, #H%EE5 (HTL)
P7. 4096PPR, A+A- B+B-, ##ZE5 (HTL)

GLREL:S ®ui7= ©):=: 7k ORI
10-30: 10-30VDC  R: &M% HF: BHKEm XXXX
C: WL 9212: M12iEk$tiR (A3k) -5
9212-1: MI2HELEHR (AL) -87%

* BENESEFRAMFITRES

1, BERTRER: BSERY, BMERT, BRAH. BB, BENNBRKE,
2, FEMBSSHIRE, BEMRA,
1TW5EAI: FDCE58B10B1814P1S90T10-30R1, i/ REFIAHURITEUS @ AR EH RN .
B3: FDCES8BZRYI, SFLE0Mm, M T#HeD, BHAUHIS AL (262144 B) , BENUE4N (BEDHZ16384) | IREFEHRINITEL.
CANopen#ith, 1024PPR. A+A- B+B-, #H#%ZE5H (HTL) f&HN&E= 125K, DCI0-30V, &Z@EZ Im.,

tﬁ]‘# (BE) . HtpmernissERmransmE,

SREEMESIER TRESEMEST IR
BS: 8138A BS: 8133

www.tofi-tech.com



r O HIERES
A~ as o BT SS

ZEEX AR FDCE58BZ7%1-CANopen+iZ 255

| BEE

FDCE58B-CANopen+8138A

M3X16 558
Key \
——t—— 10 48
Osw 25 261 TN
i 64 — \\\\
il oD
ro ! O \ \
X o -
™ = _ -
8\ § 8 - Trrr- - 7|71 ‘_ ‘ - - :— n 1 1 TCE‘
ASY 9‘__ A -
S N —L
a ‘E 14 \ ! / /
| $ ' 8\\\ | © \/
Iy (T —H- N — ’
L'_'__‘__V'—‘ ~ L N
== : \
9o12
M12x1-5Pin
FDCE58B-CANopen+8133
M3X16
71
o Key 10 56 125
Osw 2.5 : 963

$60,3
$32
¢],|BG6VI18
|
|
|
|
I
=
==

- 9212
M12x1-5Pin

www.tofi-tech.com



